
Αγαπητά μέλη,  

Ονομάζομαι Δημήτριος Ξυνός και τα τελευταία έξι χρόνια υπηρετώ τον Όμιλο από τη θέση 

του Προέδρου. 

Εύχομαι, κάτ. αρχήν, σε όλους και όλες Καλή Χρονιά με υγεία και ευχάριστες στιγμές, εντός 

και εκτός γηπέδων. 

Εύχομαι καλή επιτυχία στους συν υποψηφίους προέδρους καθώς και στους υποψηφίους 

για τις θέσεις των μελών του Δ.Σ. 

Βρίσκομαι κοντά σας από το μακρινό 2000.Όλα αυτά τα χρόνια μοιράζομαι μαζί σας την 

ίδια αγάπη για τον Όμιλο, καθώς και τους ίδιους προβληματισμούς για το μέλλον. Η 

ενασχόλησή μου με τα διοικητικά του Ομίλου ξεκίνησε το 2009 και συνεχίζεται μέχρι 

σήμερα. Θεωρώ πως ανταποκρίθηκα στην εμπιστοσύνη που μου δείξατε όλα αυτά τα 

χρόνια και είμαι διατεθειμένος να συνεχίσω να προσφέρω, με την ίδια ενέργεια και πίστη 

και στο μέλλον. 

Η παρουσία μου σε διάφορα Διοικητικά σχήματα, η προσπάθεια επίλυσης των 

προβλημάτων που ανέκυπταν, η προσπάθεια αρτιότερης οργάνωσης και λειτουργίας του 

Ομίλου, αποτελούσαν για εμένα κίνητρο για περισσότερη δουλειά, κίνητρο για δράση και 

κινητοποίηση. 

Ανέλαβα Πρόεδρος του Ομίλου το 2018. Κεντρικός στόχος, τόσο δικός μου όσο και των 

συνεργατών μου, ήταν η συνολική ανάπτυξη της συλλογικότητας. Μια ανάπτυξη που θα 

αποτύπωνε, όχι μόνο ορατά και μετρήσιμα αποτελέσματα, αλλά  ποιοτικά και ουσιαστικά 

οφέλη. Ένας στόχος που παραμένει διαχρονικός και αποτελεί αμετάβλητη θέση μου. 

Τα τελευταία έξι χρόνια καταφέραμε πολλά ως Όμιλος. Υπό την προεδρία μου, τη βοήθεια 

των συνεργατών μου στα Διοικητικά Συμβούλια και την συμπαράσταση όλων σας, βάλαμε 

τον Όμιλο σε τροχιά ανάπτυξης και σταθερότητας. 

Με μέθοδο, με ιεράρχηση αναγκών και σωστή πρόβλεψη, ηγήθηκα μιας προσπάθειας 

επιτελικών παρεμβάσεων στον Όμιλο. Ξεκινήσαμε με την ολική ανακατασκευή των 

greenest γηπέδων και την παράλληλη αναβάθμιση του φωτισμού τους. Ένα έργο που 

συνδέεται με τα μέλη, κυρίως, όμως, με την Ακαδημία μας. Ποιοτικότερη προπόνηση, 

αναβαθμισμένο περιβάλλον άθλησης και βελτίωση της εικόνας μας προς τους επισκέπτες. 

Στο ίδιο πλαίσιο, συνεχίσαμε με ακόμα μεγαλύτερα έργα υποδομής. Έργα ουσίας, που 

προσδίδουν, ταυτόχρονα, αίγλη και γόητρο στον Όμιλο. Χαρακτηριστικό παράδειγμα, η 

αντικατάσταση των προβολέων όλων των γηπέδων της πλατείας, με νέα φώτα τύπου Led. 

Ένα έργο που επίλυσε μακροπρόθεσμα το συνεχιζόμενο πρόβλημα φωταγώγησης των 

γηπέδων. Πέρα από το φωτισμό, έγινε ουσιαστική παρέμβαση στην επιφάνεια των 

γηπέδων. Τα γήπεδα Ν.3 και Ν.4 ανακατασκευάστηκαν από την αρχή, με νέα μέθοδο 

συντήρησης, με ποιοτικότερο χώμα, για καλύτερη απόδοση και αντοχή. Σε συνδυασμό με 

άλλες μικρές, αλλά ουσιαστικές παρεμβάσεις, όπως η τακτοποίηση των αποθηκών, η 

αναβάθμιση των ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων και η περιποίηση του περιβάλλοντα 

χώρου του Ομίλου, συμπληρώθηκε μια σειρά στοχευμένων έργων υποδομής. 

Μια άλλη μεγάλη προσπάθεια επικεντρώθηκε στα οργανωτικά και λειτουργικά ζητήματα 

του Ομίλου. Προτεραιότητα, η αποπληρωμή του χρέους προς τον ΕΦΚΑ, που 

δημιουργήθηκε και συσσωρεύτηκε από το 2010 έως το 2018. Ξεκινώντας από την πρώτη 



θητεία μου έως σήμερα, η τακτοποίηση των οικονομικών και η ορθολογική χρήση των 

πόρων του Ομίλου, μας έφεραν στην ευχάριστη θέση να λέμε ότι ο Όμιλος έχει απαλλαγεί 

οριστικά από οποιοδήποτε χρέος. Με το ίδιο σκεπτικό, με χαμηλού προφίλ ενέργειες, 

ρυθμίστηκαν ζητήματα που εντάσσονται στις ποιοτικές παρεμβάσεις. Η σταδιακή 

αναβάθμιση της Ακαδημίας, οι αρμονικές σχέσεις με τη Δημοτική αρχή και την 

Ομοσπονδία, η εξισορρόπηση της συνύπαρξης μελών- ακαδημίας και η ρύθμιση των 

κρατήσεων, αποτελούν παραδείγματα προς αυτή την κατεύθυνση. 

Στην παρούσα εκλογική αναμέτρηση ζητώ, όχι μόνο την ψήφο αλλά και την εμπιστοσύνη 

σας για τη θέση του προέδρου του ΑΟΑΗ. Μια εμπιστοσύνη που τίμησα και υπηρέτησα με 

αφοσίωση, ανιδιοτέλεια και πάθος τα τελευταία έξι χρόνια. Παροτρύνω όλα τα μέλη να 

συμμεριστούν το όραμά μου για το αύριο του Ομίλου. Για ακόμα μεγαλύτερα έργα 

υποδομής, με κεντρική στόχευση την ανάπλαση των αποδυτηρίων και την σκίαση από τη 

δυτική πλευρά των γηπέδων. Για ακόμα καλύτερη και επιδραστική  ακαδημία, μετά και την 

πρόσληψη των νέων προπονητών. Παροτρύνω όλα τα μέλη να ψηφίσουν με γνώμονα το 

καλό του Ομίλου και της Ακαδημίας μας. 

Με τιμή, 

 

 

 

 

Ξυνός Δημήτριος 

 

ΥΓ. σας παραθέτω συνημμένο αρχείο με τα έργα του Ομίλου που πραγματοποιήθηκαν κατά 

τις 3 θητείες μου. 

 

 

  

 


